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LAJME

Krijojmë vende të reja pune përmes
zhvillimit të sektorit të agrobiznesit

Përmes bashkëpunimeve në dy sektorë me rrit-
je të shpejtë frutaperimet dhe bimët aromatike dhe 
mjekësore projekti synon të krijojë 300 vende të reja
pune.

Platformë e re informuese mbi certifikimin
GlobalG.A.P – standartin që garanton
siguri maksimale për ushqimin.

Agroquality.al ofron udhëzime dhe video shpjeguese
në shqip se si dhe pse të përfitosh certifikimin në grup
GlobalG.A.P.
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Siguria Kibernetike – sektori në rritje për 
profesionistë të kualifikuar

Ka nevojë për specialistë të sigurisë kibernetike, e
identifikuar edhe nga studimi i realizuar me mbështetjen 
e Risisë. Nevojitet forcimi i sektorit përmes rritjes 
së kapaciteteve teknike dhe njerëzore, rritjes së 
ndërgjegjësimit dhe bashkëpunimit ndërinstitucional”-
thotë Znj.Vilma Tomço, drejtore e përgjithshme
e NAECCS.

Visit Gjirokastra nga një bashkëpunim i 
paformalizuar në një shoqatë që punon 
për promovimin e rajonit

16 aktorë të turizmit morën pjesë dhe promovuan 
qarkun e Gjirokastrës në një stendë të vetme në 
Panairin Ndërkombëtar të Turizmit nën inisiativën 
Visit Gjirokastra, duke synuar tërheqjen e më shumë 
vizitorëve në rajon dhe zgjatjen e sezonit turistik.
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Bashkëpunim mes universiteteve 
shqiptare dhe zvicerane për orientimin e
karrierës

Memorandum mirëkuptimi mes Fakultetit të Shkencave 
Sociale dhe Universitetit të Lozanës për tranformimin 
e fakultetit në një qendër ekspertize duke përmirësuar 
programin master, kërkimin shkencor dhe zhvillimin e 
mjeteve për përgatitjen e këshilluesve të karrierës.

Pajisim brezat e rinj me aftësitë që kërkon 
tregu i turizmit

102 të rinj nga Lezha dhe zonat përreth përfituan nga 
kurset e reja profesionale të zhvilluara dhe të ofruara 
nga qendra e trajnimit “AA Kurse Formimi Hotelerie” 
dhe pas përfundimit të kursit u punësuan në sektorin
e turizmit.
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Programe të reja mbi orientimin e karrierës 
për të rinjtë

3 produkte të reja mediatike,“Më i miri në vend”, “Puna 
që dua” dhe programi online “Think Big” po frymëzojnë 
të rinjtë të orientohen dhe të zgjedhin karrierën e 
duhur.

Rreth RisiAlbania:

RisiAlbania është një projekt inovativ që synon krijimin e vendeve të reja të
punës për të rinjtë përmes ndryshimeve sistemike në tregun Shqiptar të

punës duke përmirësuar aksesin për punësin në një mënyrë të
qëndrueshme dhe gjithëpërfshirëse.

RisiAlbania është një projekt i Agjencisë Zvicerane për Bashkëpunim dhe
Zhvillim, SDC që zbatohet nga Helvetas dhe Partners Albania në

bashkëpunim me zyrën e Zëvendës Kryeminsitrit të Qeverisë Shqiptare.

Adresa: Rr. Ismail Qemali, P 18/3, Apt. 15 Tiranë, Albania
Tel: +355 (0) 422 48 52

E-mail: info@risialbania.al
www.risialbania.al

Helvetas Mosaic është publikimi më i ri për punën që bëhet në arenën e
zhvillimit ndërkombëtar në Evropën Juglindore.

Abonohuni dhe mos humbni asnjë numër të këtij publikimi!
Ndajeni me miqtë!

Mundësi të reja punësimi për gratë artizane 
në Kukës

40 gra artizane nga Kukësi iu bashkuan projektit 
“Zhvillimi i tregut për produktet artizanale në Kukës që 
synon fuqizimin e grave përmes aktivitetit ekonomik.
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